



Сенсационное для Омска решение приняла вчера апелляция Облсуда: фигурант резонансного дела освобожден из-под стражи!

Апелляционная коллегия (судьи Александр Бондаренко, Жанна Смирнова и Петр Вдовченко) нашла не доказанной вину фигуранта «в злостном не исполнении решения суда», ранее назначившего ему наказание в виде крупного штрафа.

На вердикт областной Фемиды повлияли доводы защиты (адвокат Наталья Асташина) из правового арсенала «по вновь открывшимся обстоятельствам». Так, родители Евгения Лещева уже после того, как их отпрыск оказался в СИЗО, нашли оригиналы платежных квитанций, которые свидетельствуют о добросовестной уплате сыном ежемесячных сумм в адрес службы судебных приставов. В том числе и в период, который ранее был инкриминирован ему в определении суда первой инстанции. Документы приобщены к материалам дела.

Были заслушаны ранее не заявленные свидетели как со стороны защиты, так и вызванные в процесс по инициативе Фемиды. Выяснилось, что часть платежей была произведена отцом осужденного, Лещевым-старшим, остаток долга был погашен из заемных средств. Кредитор, друг семьи, также был опрошен в суде и предоставил Фемиде документальные доказательства своей кредитоспособности.

Прокуратура признала, что определение суда «о замене наказания» должно быть отменено и направлено на новое рассмотрение, а вот меру пресечения в отношении Лещева на этот срок следует... оставить прежней!

После краткого совещания апелляционная коллегия постановила: определение суда первой инстанции отменить, осужденного Лещева Е.А. освободить из-под стражи.

Обсуд... отменил приговор по «делу неплательщика Лещева»!

Автор: Administrator
30.09.2016 13:28

Решение уже исполнено.

Сергей Асташкин